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1. Mia etoupeion Topackevng Toyvidldv eEETALEL, evOYEL TV XPIoTOVYEVV®V,
™V Topaywyn 0Vo vEwv Toyvidlwv, Tov A katl tov B. T'a va eykatactabel n
YPOUU TOPAY®YNS Yo TO oy viot A amonteiton maya damdvn 50.000 €, evo
avtiotoyo ywo to moyvidt B amatteiton maywo damdvn 80.000 €. H etoupeio
&xel vmoAoyioetl 0Tt OAa T Tepdylo amd To KéBe Tayviol mov Ba mwapayHovv Oa
nolnBobv ommv ayopd pe kobapd écoda 10 €/teudyo yio to A ko 15
€/tepdyo v 1o B. H napaymyn tov moayvidiov Oa yivel oe éva pyootdoto
™G etopeiag oto omoio ot SBEGIUES DPEG Yo TNV TOPAYOYN TOV VEDV
mayvidiov avépyovtor og 500. Ot vevBuvor g eTarpeiag EYovV EKTIUNCEL OTL
N YPOUU TOPUY®YNS TOL Toyvidod A umopel va kotackevdlel S50 tepdyia
™mv Opa, Ve N ypouun mapaynyng tov B 40 tepdyio v opa. H gtopeia
0éler va amogacicel av Oa mopockevdcel to KAOe mouyvidl kKol GE TOl
mOcOTNTA £€T01 (OGTE VO, UEYIGTOMOIGEL TO KEPSOC TNG omd vtV N
dpacTNPOTNTA.

l. Alopop@dote T0 HOVTEAD HUKTOU OKEPOIOL TPOYPOULOTICHOV Y10 OVTO
T0 TPOPAN L.

[1. Metagépete ™ dapdpemon o€ Eva pOALO Aoytoukod Excel ko Bpeite
™ PéLtiotn Adon pe tov Solver.

2. 'Eoto 6t n etopeion Tov mponyovpevov mpofiiuotog dobétel kot éva 2°
€PYOOTAC10, 0TO OTO10 Ol JOEGYLEC DPES YO TAPAYMYY] VE®V TALYVIOUDY
avépyovtar o 700. Eniong, €xet exktiundei 0t1 610 2° £py0osTAGIO 1 YPOUU
TAPOYWYNG TOV moyvidolov A umopel va katookevdlel 40 tepdya v mpa,
VO M yYpopuu mapaywyns tov B 25 tepdya mv dpa. H etapeio Bélel va
anogacicel av Bo Tapackevdcel T0 KaOe moryvidl Kol 6 o TOCOHTNTA £TG1
(MOTE VO, LEYIGTOTOMGEL TO KEPOOG TNG, KAT® Od TOV TEPIOPIGUE OTL LOVo €val
amd ta 0Vo gpyootdaota Ha ypnoylomomOet.

l. Alopop@dote T0 HOVTEAD HUKTOU OKEPOIOL TPOYPOULOTICHOV Y10 OVTO
70 V€O TTPOPAN LA

[1. Metagépete ™ dapdpemon o€ Eva pOAAO Aoytoukod Excel ko Bpeite
™ PéLtiotn Adon pe tov Solver.
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